INSTRUCTIONS SECTIONS EN BAIE
DE MONTAGE 14 Pl

FRANCAIS







Important

Avant de commencer

Suivre chacune des étapes suivantes. Le non-respect des ins-
) tructions peut entrainer I'annulation de la garantie de ce pro-
duit. Consulter la feuille de garantie pour obtenir plus de détails.

O)

Lire attentivement toutes les instructions avant de commencer
l'assemblage.

S Utiliser la liste des composantes comme liste de vérification des
pieces.

Déballer les pieces seulement au moment de les utiliser et les
? identifier avec leur code.

Préparation de 'emplacement

Assembler la structure sur une surface dure et plane. Certaines
pieces pourraient étre fragiles; les protéger adéquatement.

Aide

Pour obtenir de I'aide ou commander des pieces de remplace-
ment, communiquez avec votre distributeur Visscher.

Pour obtenir des renseignements supplémentaires, appeler au

numero ci-dessous. Ayez en main le numéro de série pour un
service plus rapide.

Q) SANSFRAIS: 1877 795-7423

Ce produit peut étre soumis au Code de construction.
Il est de la responsabilité du client de se renseigner sur
les contraintes de ce code avant d’acheter le produit.

Montage a réaliser par deux

personnes

\l/
Ce produit peut étre lourd.
Soulever les pieces avec /N

précaution.

Temps d'assemblage
estimé : 2 heures.

Les instructions de montage s‘appliquent a 'ensemble
des modéles de Visscher des sections en baie de 14 pi.

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




Outils

Certains outils sont nécessaires, d'autres sont suggérés :

(J RUBAN A MESURER () COUTEAU (J GANTS DE PROTECTION () PINCES A GACHETTE

(J NIVEAU A BULLE (J PERCEUSE MECANIQUE (J ESCABEAU (8PI/ 2.5M)
Requis Requis Requis

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




uincaillerie

o

VIS 1" #9 A TETE
30X HEXAGONALE

q s

VIS 2 1/2" #8 A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE
28X  (ROBERTSON NO 2)

VIS 2 1/2" #8 A TETE PLATE
8X  (ROBERTSON NO 2)

o @ AR T T
8X

VIS 4" X 5/16" RSS (TORX T30)

LES MESURES SONT APPROXIMATIVES 4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




Composantes

=== Panneaux -------------------oooooooooooooooooo « .--  Composantes de la toiture - -------------------------- N

Pour les sections en baie de 11 pi, choisissez 3 panneaux parmi les options
proposées dans votre modeéle (au moins 1 panneau mural par section).

t 116 5/s po t
s

O 1X 4184 Planche de soutien de section en baie de 14 pi

73 %/16 po f

—4

|

san | I | — L ]

O 2X 4183 Chevétre de section en baie de 14 pi

3544 Panneau 3505 Panneau de fenétre 3506 Panneau de fenétre 3507 Panneau de
mural pliante double en verre plein fenétre souple

+——— 38p0 ———+
——

O 1X 4186 Chevétre droit incliné de la section en baie

80 po

—4

D 2X 4180 Poteau des sections en baie

80 po t

—4

——— 38pp ——+
= W

(OJ1x 4185 Chevétre gauche incliné de la section en baie

4089 Panneau de

% porte simple

(01X 4181 Montant supérieur gauche

i 80 po f
L \\
(D)1x 4182 Montant supérieur droit (J1x 1880 Joint détanchéité
en mousse
Y /7 Y 4

LES MESURES SONT APPROXIMATIVES 4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




Composantes I

e o) ] (-t N

I 1
I I
| |
I I
I I
I I
| |
I I
I I
| |
| |
I I
I I
| |
| |
I I
I I
| - 1 -1 |
| |
I I
I I
| |
| 34172 po 347/, po |
| 30 /s po . . . . . . . . . . . . 30 /s po |
| |
| |
I I
I I
| |
1 [ [l _ |
I I
I I
! Panneau de toiture Panneau de toiture Panneau de toiture Panneau de toiture Panneau de toiture |
1X 7089 1X 7088 1X 7087 (J1x 7086 Panne ()1x 7085 ne
: O (extérieur droit) O (intérieur droit) O (central) (intérieur gauche) (extérieur gauche) :
I I
| |
| |
I I
I I
| |
| |
I I
I I
| |
| |
I I
I I
| |
| |
I I
I I
| |
| |
I I
I I
| |
I I
I I
I I
| |
I I
l\ _________________________________________________________________________________________________________ ,l
LES MESURES SONT APPROXIMATIVES 4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR



B Phases S

Suivez l'ordre des phases :

G Structure de la toiture e )
Toiture
G Toiture

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR



I Phase A IS

~-- @ Panneaux -----------------oo--- .

]

:

1

I Pour les instructions de montage, nous
i utilisons des panneaux muraux et des
1

1

|

|

|

|

1

L |

— ] fenétres pliantes pour décrire l'installation
3544 Panneau 3505 Panneaudefenétre 3506 Panneau de fenétre 3507 Panneaude 4089 Panneaude Q des sections en baie. Neanmoins, vous
mural pliante double en verre plein fenétre souple porte simple pouvez les remplacer par d’autres pan-

. neaux fournis avec votre modele.

Lemplacement du panneau peut étre modi-

O :

| fié au besoin.

: S Chaque section en baie doit étre composée
! d'au moins un panneau mural.

i S ATTENTION: Ne pas enfoncer les vis du

! panneau.

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




1) Utiliser le joint d'étanchéité en mousse (DC 1880) et le
coller sur les montants gauche et droit (DC 4181 et DC 4182)
reliés aux panneaux. VIS 2 1/2" #8 A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE

. 4181 Montant 4182 Montant
2) Fixer les panneaux aux montants. Le haut et le bas des UpTreEhs supérieurdrott T Fanneau mual - 8X (RoBERTSON NO 2)
panneaux muraux doivent étre alignés.
Vue (4181 Montant supérieur gauche ) (4182 Montantsupérieurdroit)
extérieure 1880 égipﬁ;ﬁt:gchéité Couteau
C3544 Panneau mural )
1 1 N ~'~.~= .
t o D
b 1880 Joint d‘étanchéité)
Vue Vue du (1880 Joint d’étanchéité)
. .. dessus
interieure .

~- Ne pas enfoncer
@ Jes vis.

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




Etape 2 I

1) Coller un joint d'étanchéité en mousse (DC 1880) sur les panneaux reliés aux poteaux des Qm
sections en baie (DC 4180).
8X

2) Fixer les poteaux aux panneaux. Le haut et le bas des panneaux muraux doivent étre alignés. U VIS 2 1/2" #8 A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE
en baie (ROBERTSON NO 2)

Vue extérieure

1880 Joint d’étanchéité
en mousse

t C41 80 Poteau des sections en baie t

Vue
intérieure

-
St _—_-=-—

Vissé de l'intérieur

]
1
._______________5_______________.

4 P . W

‘:' :' :' :’ / ‘\“
\
|
E Eﬂ

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




Etape 3 I

1) Coller un joint d'étanchéité en mousse (DC 1880) sur les panneaux. ‘ ° Qm

2) Visser les panneaux ensemble. Le haut et le bas des panneaux muraux
doivent étre alignés. Utiliser au besoin des pinces a gachette.

3505 Panneau de fenétre VIS 2 1/2" #8 A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE
oliante double 12X (ROBERTSON NO 2)

@505 Fenétre pliante doub\e)

Vue extérieure

V \—
1880 Joint détanchéité L
en mousse Pince a gachette

Vue
intérieure j — 11—l

-
St ==

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




Etape 4 I

1) Apres 'assemblage des panneaux des sections en baie de 14 pi, consulter les instructions pour monter les autres cotés de la structure.
*Dans I'étape suivante, fixer d’abord les panneaux des sections en baie aux poteaux des coins (DC 5125) avant de continuer.

Vue du dessus - :

-——
- RS
P ~

~
5125 Poteau DR

4 >

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




I Phase B IS

9 Structure de la toiture

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR



1) Mettre les chevétres de la section en baie (DC 4183) face a
face de sorte a avoir un coté gauche et droit.

2) Fixer les chevétres gauche et droit a la poutre. Aligner le
rebord inférieur des chevétres avec le bas de la ferme. Utiliser la
ligne centrale de la poutre comme point de référence. Les coins
des chevétres doivent étre alignés avec le haut des panneaux.

N W

4183 Chevétre de section
enbaiede 14 pi

VIS 4" X 5/16" RSS (TORX T30)

Vue du dessus

4183 Chevétre droit de la baie)

4183 Chevétre gauche de la baie

Sl = —
/ ~ = 1 =\/.,%
18y
——
1= : =
T ! —— ~— —
1 x
\ = =
\ ®
v | @ \
A
_— — Les angles des chevétres ] ) . Utfllserl Iadlls;ne
doivent étre alignés avec le |/ . centrale de Ja poutl;el
haut des panneaux. J , N comme point de réfé-
e Mo rence.
- ~ 7 ~ ’d
o - ~ ~ - - ~ ~ - ”

~ = - -~ ——

4214 — Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




1) Fixer les chevétres droit et gauche inclinés (DC 4186 et DC 4185) en haut du
panneau. Lencoche doit étre orientée vers l'intérieur.

VIS 2 1/2" #8 A TETE PLATE

4186 Chevétre droitincliné de 6X (ROBERTSON NO 2)

la section en baie

C4185 Chevétre gauche incliné) 6186 Chevétre droit incline’)

4185 Chevétre gauche incliné
de la section en baie

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR



= _
1) Visser la planche de soutien de la section en baie (DC 4184) dans I'encoche des chevétres inclinés. %WW

VIS 2 1/2" #8 A TETE PLATE
2X  (ROBERTSON NO 2)

C41 84 Planche de soutien) 4184 Planche de soutien de section en baie de 14 pi

\
\
N “F @
\
\
\

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR



B Phase C IS

Visser les vis uniqguement aux endroits
préperforés.

Marcher sur le toit sur la ligne de vis et

yan |
éviter de marcher sur les nervures, car
elles peuvent se bosseler et se déformer. !




1) Appliquer la mousse expansive (DC 1644) le long des rebords de la baie.

1644 Mousse expansive Couteau

4214 - Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




1) Placez les panneaux de toiture (DC 7085, DC 7086, DC 7087, DC 7088 et DC 7089) sur la struc- T
ture de la baie selon l'ordre de la vue frontale. Faire chevaucher une nervure comme indiqué. ,ﬂ]lﬂllll H]lll]]]m SRS
2) Aligner la partie intérieure du toit de la baie avec I'intérieur du toit de la structure.

3) Visser uniquement a travers la partie en bois. 30X xIESxLG?N/ZLTEETE

Panneau de toiture de la section en bain de 14 pi

Vue
frontale

(7085 PT (extérieur gauche) ) (7086 PT (intérieur gauche) ) 7087 PT (miliev) (7088 PT (intérieur droit) ) (7089 PT (extérieur droit) )

— Ay

1
— ——=

1 : 1 1 _
1 1 1 1 5
. it
1 1
] ] ] ]
E 1 = = = = = = = = = = = = — ——= 1
[TT T I K I o TITTIIE TTE {ITTTTT R Pl T B PITTTI
Chevauchement Chevauchement Chevauchement Chevauchement

4214 — Sections en baie de 14 pi, Instructions V1.0 FR




FIN DU
MONTAGE

Veuillez retourner au
instructions de montage

pour terminer 'assemblage
du modele.




